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Status på Hækkesituationen/huller i vejen ud for hvert haveejer:
Rema har klippet hækken ind mod Jytte/have 127. Hun havde klaget….
Scandic hotellet har klippet bagtil som aftalt i år, og som forventet. Kisser har set på det.
Haveejer/114 har igen spurgt ind til, om Bestyrelsen ikke kan spørge Kommunen, om de ikke kan lave dræn og afløb i vejen, da det hele sejler når det regner. Vejen er ikke lavet godt nok dengang da der blevet lavet kloakering. Der er for meget ler i den bl.a.  

Der er også meget vand, bare det har regnet en smule. Der er faktisk en 12-15 cm dyb vandpool fra have 102/114 og helt op til have 100. Dybest ved have 102/114, som ligger nede i et ”hul”.
Vejen er hård og u-drænet af ler/jord, og når det regner, løber vandet helt oppe fra toppen af vejen og ned af hele vejen og ender i ”hullet” ved have 102/101/114, hvorefter det løber ind i have 102 i en hurtig fart – helt op til huset, hvis ikke brønddækslet ude i vejen bliver løftet op. Vejen er så fyldt med vand – helt ud forbi hækkene - at fodgængere ikke kan gå på vejen overhovedet. Alle fodgængere går derfor igennem have 114 for ikke at blive våde, hvilket de naturligvis ikke syntes er ok.
Have 101 har gravet sin indkørsel op og lagt nøddesten i stedet for den flisebelægning der lå tidligere, og vandet kommer ikke ind i denne have mere – da den nu er drænet…. 

Da det er foreningens vej, er det foreningen selv der skal udbedre vejen og de eventuelle mangler der er - eller forbedringer der skal til, i form af dræn og afløb eller anden belægning. Det er ikke Kommunens vej og ansvar. De står kun for vedligehold af kloakken.
Bestyrelsen har sidste år i 2016 modtaget 2 tilbud, hvor det bl.a. blev tilbudt at udbedre vejen fra have 113, 114 og ved have 102, have 101 og helt op til have 100. Prisen var kr. 93.815,- incl. moms og vejen ville dermed blive udbedret med diverse afløb, dræn, tilladelser og tegninger til Kommunen. 
Dertil skal der tillægges en benzinudskiller til min. kr. 50.000,- da Hvidovre Kommune er en Grøn Kommune og derfor kræver dette.
Så alt i alt koster det kr. 150.000,- for at få lavet vejen ved have 113/102/101/114/100 (2016 pris). Men så er alt vandet også væk altid – lige der’. 

–Og tilbage har vi stadig hullerne på resten af vejen……
Bestyrelsen aftalte at lave et vejudvalg - igen, og komme med forskellige løsninger og priser på udbedring af vejen og hullerne. Vejen er fælles og et fælles ansvar, som alle bruger og har glæde af.

Bestyrelsen vil fremlægge dette til næste Generalforsamling i 2018. 

Uanset hvad, kommer det til at koste penge at få fjernet de fælles gener på vejen.
Derudover var der bred enighed om, at en hel del haveejere IKKE reparere deres huller i vejen og klipper deres hæk mod vejen - ofte nok. Det roder, og det giver ikke et godt helhedsbillede at gå en tur gennem foreningen, når ukrudtet og hækkene ikke bliver passer og klippet som der står i vedtægterne!! Det skal være hyggeligt, velpasset og en fælles fornøjelse at have kolonihave her – for alle!
Bestyrelsen vil derfor arbejde på at få ændret vedtægterne og komme med et nyt forslag til næste Generalforsamling i 2018, hvor der bliver stillet langt større krav til pasning af egen hæk, egen vej og egen ukrudt mod fællesvejen og fælles stien, samt fællesarbejde for alle!
Have 117 har spurgt om det er lovligt at Scandic hotellet har opstillet et lejestativ lige op af deres hæk. Dette er lovligt på trods af generne. Bestyrelsen henviser til, at have 117 selv går til hotellet og snakker med dem, hvis det generer for meget…..
Der er 3 haveejere som får rykkere for deres hæk og vej (have 58, 78 og 57) Kisser opsøger de pågældende.

Status på vejene - Er aftalen med Ole gået i vasken?:
Som sådan ikke. Der har bare ikke været tid i Oles kalender og så har der været ferie.

Peters vil mødes med Ole og Bo og aftale en tid for en evt. udbedring af vejen i år eller til foråret.
Status på Sommerfesten: Hvem gør hvad?:
Der er lavet et særskilt referat vedr. sommerfesten om, hvem der gør hvad, og hvor mange tilmeldte der er. Der skal bl.a. gøres sang klar, aftales mad, laves indkøb, opsættes telt, oppyntning i telt, borddækning, musik, kage, øl, vin og vand osv.
Referatet bliver udsendt til bestyrelsen i morgen den 16/8-2017, når der er talt flasker, krus mv. op i skuret af Kisser og Anja.
Status på Solsikkekonkurrencen - Antal tilmeldte?:
Der er kun 4 haver tilmeldt Solsikkekonkurrencen lige pt. Men der er også et stykke tid endnu. Den løber af staben den 10/9 2017, så Bestyrelsen opfordrer til, at tilmelde sig hos Kisser/104, snarest muligt, da der skal være min. 10 tilmeldinger.

Standerstrygning - Hvad gør vi?:

Standerstrygning foregår den 24/9-2017, kl. 12.00 på pladsen.

Da der ikke rigtigt er nogle der synger med på standerstrygnings sangen, og det faktisk derved bliver lidt pinligt, var der enighed om at droppe sangen og klappe flaget ned i stedet for…. måske.

Halina vil som sædvanligt sige et par bevingede ord.

Bestyrelsen vil spørge Jesper i have 72, om han vil indkøbe de super lækre grillpølser mv. igen og så kan John/102 og Jesper/72 grille til dem der kommer. Der vil også være øl og vand (
Sommerfrokost: 

Bestyrelsen har ikke holdt frokost sidste år pga. travlhed mv. så det vil vi gøre i år. 

Det bliver den 30/9, kl. 18.00 i Suset. Peters bestiller bord til 14 pers.
Eventuelt:
Bestyrelsen har indkøbt 50 nye stole og 8 nye klapborde til foreningen for de penge som lotteriet gav i overskud sidste år. Det er penge som derfor kommer fra de flotte gaver der blev udloddet til sommerfesten 2016 og er inkasseret i frivilligt arbejde. 

Foreningen vil i den kommende tid lave en form for en lejekontrakt og et opslag omkring udlejning af dette, så alle haveejere kan få glæde af møblerne.

Jayne vil gerne stå for det, og det er noget Bestyrelsen starter op på til den nye sæson 2018 – måske før.

Det er meningen at haveejerne kan leje dette, til deres egne fester, i egne haver. Ikke til andre formål og KUN til haveejerne, samt kun i sommer sæsonen.
Ny mødedato:
Næste bestyrelsesmøde er onsdag den 20/9-2017, kl. 16.30 hos Kisser/104. Det bliver et opfølgningsmøde/evaluering af året der gik.

Det første bestyrelsesmøde – Opstartsmøde i 2018 er fastsat til den 27/1-2018, med efterfølgende frokost. Der blev ikke aftalt hos hvem endnu.
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