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Afbud fra:
Ingen
Evaluering af Sommerfesten:
Overordnet gik det godt. Det var en rigtig god fest og alle hyggede sig. Der var mange på dansegulvet i år. Gæsterne var i super festhumør. Bandet ”Tequila Sunrise” spillede fantastisk med den slags musik, som får folk op af stolene (
Lotteriet gik rigtig godt. Der blev solgt 400 lodder, men vi kunne godt have solgt 200 mere. Kisser, Jesper Klein og John havde virkelig skaffet mange gode præmier - igen i år. Stor tak til dem! Det er et stort arbejde de har haft med dette, men det er det hele værd! Dette indslag giver meget i forhold til indholdet i festen. Snakken går lystigt. Der bliver grinet. Det er også sjovt og spændende ( 
Der har efterfølgende været stor ros fra gæsterne omkring maden, borddækningen, pynten, bandet, lotteriet mv. når snakken går på vejen. Gæsterne har været rigtig glade for arrangementet. 
Arrangementet sluttede ved en 3-4 tiden om morgenen.
Teltet blev dog bestilt for sent i forhold til, at datoen for sommerfesten er der’ hvor der er bryllupssæson, så alt bliver udlejer hurtigt. Der har været lidt udfordringer med at skaffe et telt i den størrelse som vi plejer. Teltet skal vi bestille allerede i februar, når vi har en dato, til næste gang.

Der blev kun solgt 2 Irish Coffee og 2 Cognac, så dette tager vi af drinkskortet næste gang.

Evaluering af Solsikkekonkurrencen. Var det sidste gang?:
Der var 10 tilmeldinger til solsikkekonkurrencen, men 2 deltog ikke, så der var 8 personer i alt. 

6 haver var repræsenteret. Bestyrelsen vil gerne have, at der mindst er 10 haver repræsenteret, da det koster nogle penge at afholde med smørrebrød, øl, vand, præmier osv.
Kisser som afholdt arrangementet, syntes at konkurrencen gik godt og at det var rigtig hyggeligt. 
Helle og Peters gik rundt og målte solsikker sammen med Arne og Kisser. 
André/have 123 vandt med en solsikke på svimlende 4 meter. Det kommer til at stå på vandrepokalen. Peters er ved at få lavet skiltet til pokalen.  

Vinderen får derudover 1 fl. Vin + 1 A4 diplom. Kisser er ved at få købt og lavet præmien.
På grund af den lave tilmelding til arrangementet, besluttede Bestyrelsen, at dette var sidste gang.

Evaluering af Loppemarkedet:
Arrangøren Anja Jacobsen syntes personligt at det gik rigtigt godt. Der kom virkelig mange gæster udefra, men også fra foreningen, på trods af alle de mange arrangementer der var i byen samme dag. Vejret var med os og der var et godt salg i de fleste boder. 

Der sad mange og hyggede sig under overdækningen med pølser og/eller kage og kaffe. De sidste gik først hjem ved en 17. tiden.
Priserne på øl og vand havde arrangøren desværre misforstået, så de var forkerte og blev derfor solgt for billigt.
Der har efterfølgende været stor ros til arrangementet fra virkelig mange i haveforeningen. Det er dejligt at vide i forhold til det store arbejde. At folk kan lide det der bliver lavet.
Evaluering af sæsonen som helhed. Hvad kan gøres bedre?:
Alle arrangementerne er gået godt, men Solsikkekonkurrencen er der for lidt tilslutning til efterhånden, hvorfor Bestyrelsen skal finde på noget andet i stedet for. Det kunne være et Bingo arrangement fx, 

Det kan også overvejes, om der skal holdes sommerfest hvert 2. år i stedet for hvert år – og så lavet noget andet sjovt hvert 2. år i stedet for. Fx, et Ølsmagnings arrangement med en’ der underholder.

Der er nedsat et vejudvalg igen, for at se om vi kan komme huller i vejen -samt vandproblemerne til livs. Forslagene om asfaltbelægning, bomb og regnvandsbrønde blev nedstemt på Generalforsamlingen i 2014 og igen i 2016, så der skal findes på noget helt andet……. Dette vil vejudvalget arbejde på i løbet af vintersæsonen.
Bestyrelsen er enige om, at de enkelte haveejere skal være mere opmærksomme på at følge ordensreglerne og vedtægterne fremadrettet.

Bestyrelsen overvejer at holde Standerhejsning med lotteri til foråret 2018 for lidt ekstra sjov.
Standerstrygning den 24/9:
Bestyrelses mødes kl. 11.00 og forbereder pølser mv. Vi vil i år klappe flaget ned kl. 12.00, da der aldrig er nogle der synger, men det vurderes på dagen, om nogle vil synge.

Efterskriv: Der kom virkelig mange til standerstrygningen og der blev hygget og snakket i solen, og spist masser af pølser. 
Udlejning af borde og stole til den nye sæson:
Bestyrelsen har indkøbt 50 nye stole og 8 nye klapborde til foreningen for de penge som lotteriet har givet i overskud. Det er penge som kommer fra de flotte gaver der blev udloddet til sommerfesten og er inkasseret i frivilligt arbejde. 

De gamle grå stole er i virkelig dårlig stand og skal smides ud. De grønne plaststole fylder for meget i forhold til et bord og der er heller ikke nok. Men de kan bruges til udearrangementerne, og bibeholdes.

Bestyrelsen vil i den kommende tid udarbejde en lejekontrakt og et opslag omkring udlejning af dette, så alle haveejere i Kettehøj II, kan få glæde af møblerne (
Jayne vil gerne stå for udlejningen, og det er noget Bestyrelsen starter op på i den nye sæson 2018. 

Kisser vil gerne være 2’er. Så når Jayne ikke kan, tager Kisser over.
Det er meningen at haveejerne kan leje dette, til deres egne fester, i egne haver. Ikke til andre formål og KUN til haveejerne, samt kun i sommer sæsonen.

Det blev aftalt at depositummet bliver på kr. 500,- for leje af op til 24 stole og 4 borde – og kr. 1000,- for alt derudover. Pengene tilbagebetales når tingene afleveres rengjort og i ordentlig stand.
Tilbud til udbedring af vejen pga. vand, huller mv.:

Der er nedsat et vejudvalg igen, bestående af Kisser, Jayne og Anja. Vi skal sammen se på, om vi kan finde en løsning for at komme huller i vejen, samt vandproblemerne til livs. 

Der er 2 problemer med den nuværende vej. 

1) Der er forfærdeligt mange huller i vejen. Vejen bliver ikke vedligeholdt af de enkelte haveejere så meget som den burde, og hullerne kommer også hurtigt igen, hver gang det regner. Det er umuligt at køre bil med alle de huller. Man kan heller ikke cykle, og rullestolskørere er også besværet.
2) Når det regner, siver vandet ikke ned i den nuværende vejbelægning, hvorfor der opstår store vandmængder på vejen og ind i haverne. Det er primært 3 steder der kommer vand og det er naturligvis på det laveste punkt i foreningen. Der skal også ses på noget klimatilpasning, da regnvandsmængderne ikke bliver mindre fremover.

Forslagene om asfaltbelægning, bomb og regnvandsbrønde blev nedstemt på Generalforsamlingen i 2014 og igen i 2016, så der skal findes på noget helt andet……. Dette vil vejudvalget arbejde på i løbet af vintersæsonen.
Anja indkalder til møde når der er indsamlet lidt informationer.
Fast procedure til Loppemarkedet - Godkendelse af "Tips & Tricks":
Arrangøren Anja havde en masse spørgsmål omkring, hvad man skal gøre og hvordan det skal gøres, når der afholdes Loppemarked i Kettehøj II. Derudover er der udfordringer til udgifter og indtægter.

Anja har derfor udarbejdet et notat med ”Tips og Tricks til afholdelse af Loppemarked i Kettehøj II” som en ny arrangør kan vælge at støtte sig op af. Notatet er fremsendt til Bestyrelsen for godkendelse. 
Tak for i år - til skabene:
Halina havde allerede på forhånd printet en ”Tak for i år, og på gensyn til næste år” ud. Kisser vil sætte det op i info-skabet efter standerstrygningen.
Eventuelt:

De enkelte haveejere skal være mere opmærksomme på at følge ordensreglerne og vedtægterne fremadrettet, hvorfor Bestyrelsen i 1. omgang, hænger ordensreglerne fra 2007 op i info-skabene. Dette vil Kisser opsætte i de kommende dage.

Der er rigtig mange rotter i år – alle steder – og ikke kun i Kettehøj II. Men de skal bekæmpes sammen for ikke at ødelagge vores ejendomme. Anja har udarbejdet et notat vedr. rottebekæmpelse som er blevet godkendt af Bestyrelsen forinden vores møde. Dette opslag sættes i de 3 info-skabe af Kisser i de kommende dage.
Ny mødedato:
Det første bestyrelsesmøde – Opstartsmøde i 2018 er fastsat til den 27/1-2018, hos Halina, kl. 11.00 på vinteradressen.
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