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Mødedeltagere:
Halina Knak (18)
Flemming Pedersen (85)
Kisser Olsen (104)

Anja Jacobsen (102)

Susanne Nymark (72)

Afbud fra:
Jayne Davis(65)
Rikko Jensen (94)

Velkomstbrev 2018, rettelser og tilføjelser:
Halina har fremsendt velkomstbrevet samt andet materiale til bestyrelsen for gennemlæsning forinden bestyrelsesmødet. Det blev godkendt. 

Bestyrelsen blev enige om, at ved fremsendelse af velkomstbrevet til haveejerne, samtidig at medsende ordensreglerne fra 2007, da flere haveejere ikke kender dem.
Anja Jacobsen sender materialet ud til haveejerne via mail omkring 1/3-2018. Anja har modtaget opdaterede mailadresser mv. fra Kasseren – og har noteret de få haveejere som skal have tilsendt deres materiale med post/eller have det direkte i deres postkasse.

Aktivitetsoversigt 2018, rettelser og tilføjelser:
Der blev sat datoer på de forskellige aktiviteter til sæsonen, som også sendes ud til haveejerne omkring 1/3-2018.
Solsikkekonkurrencen er taget af aktivitetsoversigten, da der er for få deltagere til dette, desværre.

Bestyrelsen har 200 lodder og nogle sponsorgaver tilbage fra sidste år, og som noget nyt, vil Bestyrelsen derfor holde et lille hyggeligt lotteri til standerhejsningen den 1/4-2018 sammen med ristning af grillpølser. Prisen på lodderne bestemmer John og Jesper som afholder det. Gaver, udtrækninger mv. skal være lavet på forhånd.

Vedr. Sommerfesten den 25/8-2018, blev det aftalt, at Anja bestiller partytelt på 6x9 meter allerede nu, for at undgå at der er udsolgt senere på året, da det er bryllupssæson i August måned. 
Peters booker samme band som sidste år, da det var rigtig godt og mange var ude og danse.
Skurvagter – fordeling:
Skruvagterne til årets sæson blev fordelt mellem bestyrelsesmedlemmerne og sat i skema og er sendt ud til bestyrelsen af Halina.
Nyt fra vejudvalget:
Der er indhentet 2 tilbud på udbedring af vejen, men materialet er ikke godt nok til præsentation, så det skal der arbejdes videre på i løbet af nær fremtid.
Tips og Tricks – Loppemarked – godkendt?:
Der er lavet en ”Tips og Tricks” huskeliste af bestyrelsen, som kan afhjælpe den der har lyst til at holde årets loppemarked, med hvad der skal laves til sådan en arrangement og hvordan man forholder sig rent økonomisk til arrangementet.
Denne huskeliste er godkendt af Bestyrelsen.

På Generalforsamlingen vil haveejerne blive spurgt om der er nogle der har lyst til at holde det.

Eventuelt:
Kisser meddelte, at Rikko havde foreslået, at få opsat en hjertestarter i foreningen. Det syntes Bestyrelsen var en rigtig god idé. Det blev derfor besluttet, at Kisser skulle kontakte Trykfonden for at undersøge, om haveforeningen kan modtage sådan en’ uden beregning. 
Ny mødedato:
Næste bestyrelsesmøde er fastsat til den 15/3-2018, kl. 19.00 hos Susanne på vinteradressen.
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