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[bookmark: _Toc74206302][bookmark: _Toc450668172]Mødedeltagere:
Flemming Pedersen (85)
Halina Knak (86)
Susanne Nymark(72)
Anja Jacobsen (102)
Kisser Olsen (104)


[bookmark: _Toc74206303][bookmark: _Toc111948607]Afbud fra:
Jayne Davis(65)
Tina Hesselholdt (87)
  

[bookmark: _Toc317428714][bookmark: _Toc450668173]Opfølgningsmøde:
Formand Halina har indkaldt til årets sidste bestyrelsesmøde, for lige at slutte året af på en ordentlig måde og så vi lige kunne tale om, hvordan de forskellige ting der er igangsat er gået. 

Overordnet er det bestyrelsens holdning at haveejerne er glade og tilfredse med bestyrelsen og det arbejde der bliver lavet for foreningen.

Kisser kommer til søndagstræf og berettede dog om brok i hjørnerne, som nævnes i flæng: Hvorfor der kun er containerskrald 1 gang om året? Hvorfor hækkene på pladsen først er klippet så sent på året? Bliver der sendt rykkere ud til de haveejere der ikke passer deres ting? Stien ligner en jungle. Hvorfor bestyrelsen ikke kan bruge bordet i skuret? 
Hvorfor bestyrelsen bruger alle foreningens penge på at spise, drikke og får telefonpenge? Samt andre småting.
Kisser har bedt de pågældende om at lægge deres klager i postkassen, for så vil bestyrelsen tage sig af det, men det har de ikke gjort.

Bestyrelsen talte lidt om at det. Om det er brok, eller om der reelt er noget om det? Måske er der noget af det, der kan gøre bedre? Overordnet er det bestyrelsens holdning, at har man en klage, skal den lægges i postkassen som aftalt – og gerne med et konstruktivt forbedringsforslag.
Bestyrelsen kan tage emnerne op til næste bestyrelsesmøde i februar, når der lægges kalender for 2017, hvor dato for rykkere evt. bliver noteret ind i kalenderen.

[bookmark: _Toc450668174]Vejen: 
Fra tidligere referat: Der er kommet et tilbud fra Erik Andersen, den samme gartner som er ved at lave belægningen i Kettehøj 1. tilbuddet lyder på 58000,- er der anslås at vi vil have en årlig vedligeholdelse på 14500,- excl. moms. 
Erik Andersen vil ikke tage ansvar for vores stophaner. Der bliver talt om at det kunne være en god ide lige at se hvordan belægningen hos Kettehøj 1, holder til næste år. 
Jayne ville indhente et andet tilbud også, så der var en sammenligningsgrundlag.

På dette møde blev det omtalt, at Jaynes 2. tilbud på vejen udestår. Derudover er det fleres holdning, og oplevelse andre steder, at de huller kommer igen efter et stykke tid, så det nok er spild af penge..?
Måske bestyrelsen skal gøre mere ud af at påpege at haveejerne SKAL lappe huller jævnligt, og BRUGE gruset fra pladsen. Det skal også påpeges at der ikke må anvendes jord på vejen til at lappe huller med, for det bliver til mudder når det regner, og så bliver vejen bare endnu værre.

[bookmark: _Toc450668175]Containere:
Bestyrelsen blev enige om, at containere 1 gang om året er fint, og at bordet inde fra skuret bliver smidt direkte ud næste gang der er containere.

[bookmark: _Toc450668176]Søndagstræf:
Riko er blevet spurgt, om han havde lyst til at fortsætte med at holde søndagstræf med ølsalg, hvilket han meget gerne vil. 
Flemming nævnte, at Riko er rigtig god, pålidelig og stabil, så det er fortsat en god ide´ at han varetager dette.
Bestyrelsen vil derfor fortsætte med at være til stede ved søndagstræf, den første søndag i måneden fra kl. 11-12. 

[bookmark: _Toc450668177]Skuret: 
Der blev snakket om, at best. til næste år skulle holde en oprydningsdag/rengørings- samt udsmidningdag i skuret, og få indkøbt de mangler der er blevet sat på en ”brinstormingsliste” fra sommerfesten. 
Et forslag kunne være den weekend hvor der også er containere, så vi er synlige for medlemmerne.
[bookmark: _Toc450668178]
Standerhejsning og standerstrygning:
Begge dele gik godt og med et relativt stort fremmøde. Dog var der nogle der havde nævnt at de hellere ville have ristede pølser, i stedet for kogte. Til info. Bliver der lavet kogte for nemhedens skyld, da det er svært at skaffe store grill til formålet.
I stedet for den sang der plejer at blive brugt til de 2 arrangementer, blev det foreslået at man sang – hvis der skulle synges – 1. vers fra Kettehøj sangen i stedet for.
Dette kan bestyrelsen tage op til februar, hvor alle er samlet.

Loppemarked: 
Kisser meddelte at loppemarkedet gik godt. Dog var der nogle der havde nævnt at de hellere ville have ristede pølser, i stedet for kogte.

Petang: 
Flemming nævnte at det gik godt, men at der kun var 14 deltagere i år. Nogle gange var de 18 deltagere. Best. blev enige om at vi må skrive ud til haveejerne næste år, at der skal være fx min. 10 deltagere, for at arrangementet kan holde sammen økonomisk.

Solsikkekonkurrencen: 
Flemming nævnte at arrangementet blev aflyst, da der kun var 6 tilmeldinger. 
Best. blev enige om at vi må skrive ud til haveejerne næste år, at der skal være fx min. 10 HAVE deltagere, for at arrangementet kan holde sammen økonomisk, da foreningen betaler kr. 1000,- til mad.

[bookmark: _Toc450668179]Sommerfesten: 
Bestyrelsen blev enige om sommerfesten var en succes. Både maden, musikken, lotteriet, teltet mv. var super. Der var nogle der syntes at ideén med at trække lod om hvor man skulle sidde var noget møj. Der er nogle der gerne selv vil vælge hvor- og hvem man skal sidde sammen med- og hygge sig med. Det er et punkt vi kan snakke om til næste gang der skal holdes sommerfest. 

Eventuelt:
Ole Heman er kommet med det´ forslag, at der skal etableres et ”lydhegn” ved pladsens overdækning – ind mod naboen, da de bliver generet af søndagstræf, sommerfest med band mv.
Lige nu er der kun et lavt hegn og hæk. Alle syntes det var en god ide´ da det nok er lidt synd for den haveejer, da de er udsat for støj de ikke selv vælger. 
Bestyrelsen kan indhente 2 tilbud til næste år.

Nyt møde: 
Næste bestyrelsesmøde er hos Halina i lejligheden, lørdag den 18/2-2017, kl. 11.00. 
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