KETTEHØJ II



VELKOMMEN TIL SÆSON 2020
Vi håber den nye sæson bliver lige så fantastisk som sidste sæson, med masser af solskindstimer og ikke mindst - glæder vi os til at gense alle i vores lille haveforening.
Haveafgift og kontingent

Afgifterne for 2020 forbliver uændrede. 
Aktiviteter
Aktivitetsoversigt for 2020 vedlægges. Vi håber at rigtig mange af jer vil deltage i de forskellige sommeraktiviteter, vi præsenterer igen i år.
Husk også vores søndagstræf på pladsen, hvor Rikko eller en anden repræsentant fra bestyrelsen altid vil være til disposition fra kl. 11-12. 

Kom og få en kop kaffe eller køb en øl eller vand til rimelige penge.

Til søndagstræf vil det også være muligt at låne haveredskaber. Bare aftal med en fra bestyrelsen hvordan I gør. Håber selvfølgelig at I vil gøre brug af vores søndagstræf.
Leje af borde og stole

Husk også at I kan leje pæne hvide klapborde og grå fletstole til billige penge af foreningen, dog kun i sæsonen.

Ved henvendelse, kontakt Jayne (have 65) med sms til nr.: 52199377 for nærmere aftale.
Generalforsamling

Ordinær generalforsamling afholdes søndag d. 24/5-2020, kl. 11.00. Indkaldelse, dagsorden, regnskab og budget sendes med mail, og til dem som ikke kan modtage mail, vil det blive omdelt  i jeres postkasser god tid før generalforsamlingen. Husk adgang til jeres postkasser.
Bestyrelsen byder som altid på en øl eller vand.
Hjemmesiden, facebook og ny mailadresse
Bestyrelsen fremsender alt materiale til jer på mail, men lægger også løbende vigtige informationer, referater, regnskaber m.m. på vores hjemmeside www.Kettehoej.dk
Derudover benyttes vores facebookside ”Kettehøj II” til diverse informationer, havetips, brugermeddelelser og beskeder hinanden imellem. Gå ind og følg os der.

Vi har også fået ny mailadresse, hvor mails fremover skrives fra – og hvor I skal henvende jer, hvis I vil i kontakt med bestyrelsen den vej.

Den hedder: Bestyrelsenkettehoj@gmail.com
Lågerne

Som i de foregående år, vil de store låger være åbne i perioden 1/3 – 31/10 2019.
Bestyrelsen håber at se rigtig mange af jer til standerhejsning på pladsen, Søndag d. 29/3-20 kl 12, hvor der serveres pølser til de fremmødte.
På gensyn
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